

鳳城華人基督教會中文學校 2012 年結業典禮

鳳凰城 鳳鳴

5 月 13 日是母親節，在母親節主日崇拜以後，於下午 1:30 在教會大堂，舉行了盛大的中文學校 2012 年結業典禮。能容納 500 多人的大堂內，坐滿了中文學校的學生和家長。學生們個個歡欣雀躍、家長們欣喜等待結業典禮的開始。結業典禮由梁紹偉夫婦二人主持，當主持人宣布結業典禮開始後，首先請教會楊牧師為典禮祝禱，並由楊牧師向二十位優秀學生頒發“成績特優獎”。然後開始了天真可愛、活潑熱情的學生們表演各式各樣的文娛節目。中文學校共有 29 個班級，每個班級都精心準備了文娛節目，像中簡五班同學表演的朗讀“三字經”並演唱一首“春天在哪里？”，這些學生真不簡單，用標準的國語，清



清脆脆的童聲，三字一句字正腔圓，聽得心里美滋滋的，有這樣的成績，老師和學生都下了大功夫。動聽的童聲合唱“春天在哪里？”更是美妙的天籟之歌聲，打動著每一個人的心。唱游班的小同學為大家獻上一首風趣動聽的“螢火蟲”歌曲。兒童舞蹈“茉莉花”；正體二班的同學們，自編話劇“北風與太陽”，能編排如此寓意深刻的話劇，令人刮目相看這些有神恩賜的孩子們，將來必能在文學創作領域大展宏圖，獨領風騷！中簡三班同學們表演的兒童詩歌“讓讚美飛揚”，學前注音班的小朋友表演的“青蛙”和“顏色歌”，更是引人入勝、風趣可愛；中正五班梁嘉恩同學自己作曲的鋼琴演奏；中簡 4 班同學表演唐詩背誦可棒了，抑揚頓挫的古詩朗誦很有韻味！簡直就像涓涓泉水、清脆悅耳像唱歌一樣，一首接一首使聽得人陶醉其中；青少年舞蹈班表演的“鳳陽花鼓”，小女孩們手持紅綢，隨著歡快的音樂翩翩起舞，表現出孩童的天真爛漫、幸福快樂；最後一個節目是由正體五班、七班、八班和 AP 班聯合表演的“遊子吟”和“中國話”，風趣可愛，吸引孩子們對中國話的性趣和熱愛。節目中間串插有中文學校李珍校長的致詞，她向全體老師和

同工们致谢，感谢他（她）们在这一年的辛勤付出，祝賀學生们取得优秀的學習成績，勉力學生们在假期，不要忘記說中文,讀中文,寫中文,並歡迎大家上 GPCCS.org 中文學校網頁流覽查看中文學年校刊和學校動態。在典禮文娛節目中還設有 TRIVIA 問題搶答和由潘震宇董事，給中文作文比賽优秀得獎的 19 名學生頒獎。文娛節目在全場歡聲笑語中結束，學生们高高興興、三五成群地飛快涌向獎品區領獎，對自己一年的辛勤學習，有個美好的獎賞。

***** 註冊日 Registration *****

8 / 5 / 2012, Sunday

1:30pm – 3:30pm

***** 開學日 School Starts *****

8 / 12 / 2012, Sunday

1:30pm - 3:30pm

敬祝暑假平安愉快

Have a Safe & Blessed Summer!